

网络水军、网络暴力、网络戾气……

网信办今年将重拳整治

如何打击网络水军?如何加强短视频内容导向治理?如何维护企业和企业家的网络合法权益?如何解决网络戾气、网络攻击、网络暴力等问题?国务院新闻办公室3月28日举行新闻发布会,国家网信办介绍了2023年“清朗”系列专项行动有关情况。

开展2023年“清朗”系列专项行动

“网络空间天朗气清、生态良好是广大网民的共同期待,也是管网治网的重要目标。”

国家互联网信息办公室副主任牛一兵介绍,2023年“清朗”系列专项行动将聚焦新情况新问题以及制约治理成效的难点瓶颈,开展一系列专项整治,其中9方面问题是重中之重。

具体包括:整治“自媒体”

乱象;打击网络水军操纵信息内容;规范重点流量环节网络传播秩序;优化营商环境,保护企业合法权益;整治生活服务类平台信息内容乱象;整治短视频信息内容导向不良问题;整治暑期未成年人网络环境;整治网络戾气;整治春节网络环境。

牛一兵表示,今年的专项行动覆盖网络生态重点领域、

重点环节,涉及面比较广,针对性比较强,有些问题也比较复杂,对扎实推进各项工作提出了更高要求。

围绕整治任务目标,国家互联网信息办公室将持续优化治理举措、加大整治力度、提高工作成效,重点做好三方面工作:一是更加注重网民关切;二是更加注重难题破解;三是更加注重治理创新。

治理破坏营商环境的典型问题、突出问题

“当前,网上针对企业和企业家,特别是针对民营企业和民营企业家的各类虚假不实信息时有出现,损害企业品牌形象,侵害企业家合法权益,甚至影响了企业的正常生产经营,导致企业蒙受经济损失,企业家遭受名誉侵害。”

国家互联网信息办公室违法和不良信息举报中心主任申月介绍,今年,国家网信办准备开展“清朗·优化营商环境保护企

业合法权益”专项行动,就是要聚焦网上破坏营商环境的典型问题、突出问题,开展集中专项治理,完善长效工作机制。

申月强调,专项行动会突出两个重点:一是着力维护企业和企业家的网络合法权益;二是着力治理编造传播虚假不实信息的网络乱象。

具体开展三方面治理工作:一是依法依规及时处置网上涉企业的六大类虚假不实信

息,具体包括捏造事实、主观臆断、歪曲解读、恶意关联、蓄意炒作和翻炒旧闻等。二是依法依规处置网上涉企业家的六大类侵权信息,具体包括泄露个人隐私、诋毁侮辱谩骂、虚构私生活话题、关联炒作负面新闻、捏造违法犯罪事实、违规使用姓名肖像等。三是严厉打击网上恶意损害企业和企业家形象声誉,甚至从中牟取非法利益的违法违规行。

整治网络戾气、网络暴力、网络水军等问题

国家互联网信息办公室网络综合治理局局长张拥军介绍,从国家网信办职能讲,今年的水军治理重点聚焦网络水军操纵信息内容问题,主要从四个方面整治。

一是阻断招募推广渠道。我们将继续和网站平台一道,对水军操纵信息进行治理,加强内容拦截处置,打掉水军容易聚集的群组版块。

二是全面查处实施水军活动工具。今年将从严整治,对这些性质严重的平台要坚决关闭。

三是严惩违规账号及背后主体。账号是水军操纵信

息内容的主要载体,对于恶意蹭炒热点、刷转评赞数据的水军账号,将从严处置、坚决关闭。

四是压实网站平台主体责任。不断提升网站平台对抗机器人水军的技术手段,查处批量养号、“僵尸”账号等问题,完善榜单、话题、异常流量的测评机制,加强同质化文案识别处置,有效防范遏制水军操纵信息内容等问题。

网暴问题一直是社会各界关注的焦点。2022年,《关于切实加强网络暴力治理的通知》印发,从解决问题角度提出了一系列有效举措。张拥军表

示,为更加有效遏制网暴现象,我们着手制定部门规章。

“在网暴治理过程中,我们也发现和网暴相伴相生的是网络戾气,相较于现实社会虚拟空间的隐匿性,网络淡化了人们的言行责任感,更容易出现口无遮拦,也会导致网络戾气。网络戾气会导致不友善言论集中扎堆出现,对网暴起到推波助澜作用。同时,网络戾气也会使一些网民肆无忌惮、恶俗黑话不断,影响社会情绪,污染网络环境。”

张拥军介绍,整治网络戾气既包括对网暴本身的整治,也要改变导致网暴存在的网络环境。

严查内容导向不良的短视频

短视频已经成为广大网民获取信息、获取服务、互动交流、文化娱乐的重要载体,重要的传播方式。但是有的短视频内容真假难辨、善恶不分、是非不明,有的平台重流量、轻管理,放任导向不良信息传播,严重误导公众,影响青少年健康成长,损害人民群众合法权益。

牛一兵表示,将在去年相关专项行动的基础上,以内容治理和制度建设为发力点,用实招、出重拳,从严整治内容导向不良的短视频,着力解决平台审核松、推荐算法不科学、流量分配机制不合理等突出问题,推动形成短视频良性竞争机制,让符合内容导向要求、符合公序良俗原则、符合网民兴趣爱好的优质短视频更容易获得流量的支持,更容易获得呈现的机会,更好地满足人民群众分享生活、获取信息、休闲娱乐等需求。

他进一步介绍,专项行动的主要内容有三个方面,一是全面清理通过伪造场景、编撰细节、虚构经历等手法摆拍制作的导向不良、误

导公众的短视频。二是全面打击传播以丑为美、以耻为荣、损人利己、好逸恶劳等挑战人民群众认知底线,违反社会公序良俗的短视频。三是全面整治传播错误的事业观、婚恋观、金钱观、历史观、民族观等,有错误内容、负面内容的短视频。

牛一兵强调,在集中整治基础上,我们将以效果为导向,督促短视频平台力争做到三个优化,一是优化算法推荐机制,二是优化审核策略,三是优化账号管理。希望通过专项整治能够重新塑造短视频领域的良好生态,推动短视频行业的健康发展。

今年“清朗”系列专项行动将规范重点流量环节网络传播秩序,进一步提升正面宣传传播效能,确保大流量始终澎湃正能量。对一段时间来影响网络风气、污染网络生态、降低网络格调的顽瘴痼疾重拳出击,才能更好地积极引导舆论,帮助网民群众划清是非界限、澄清模糊认识,为网络空间向上向善注入强大动力。

据中新网

更俗剧院

动画《铃芽之旅》
白客、苗苗主演《不止不休》
刘烨、胡军主演《望道》
4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》
4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》
5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

智能机购彩喜迎“好运十倍”40万头奖

继今年一月、二月福彩刮刮乐“好运十倍”先后在南通送出40万头奖后,3月16日,“好运十倍”头奖40万元再降通城,这次送出的大奖的是一台来自南通市青年路大有境商场负一层的一台福彩智能投注机,这也是今年南通福彩智能机中出的首个刮刮乐大奖。

3月16日下午,中奖彩民赵先生一家来到青年路大有境商场吃饭购物,19点50左右,准备到地下停车场取车回家,顺路来到负一层时,看见一些人正围着一台智能机在玩刮刮乐,赵先生被吸引了过去,也想试试运气。面

对琳琅满目的刮刮乐,他毫不犹豫地选了一张面值10元的“好运十倍”刮了起来。在刮到第二行时,出现了中奖号码43,内心有些小紧张的他快速刮开后面的金额,这下子让他傻眼的是:出现了“400000”这个数字,他不敢相信自己的眼睛,当时足足数了有3遍!

对于第一次中大奖的赵先生一家来说,这份好运来得太突然,赵先生表示,这次中奖是一个幸运的开始,打算继续尝试福彩其他的公益游戏,在娱乐中奉献爱心收获下一份好运!

福彩双色球 2元可中1000万